
1.- ¿Cuál es el resultado de 35,6 ∙ 4,3?

A. 24,92
B. 129,98
C. 140,18
D. 153,08

2.- ¿ Cuál es el resultado de 65,4 : 2?

A. 0,327
B. 3,27
C. 32,7
D. 327

3.- Una tabla de madera que mide 2,4 metros se quiere cortar en trozos de 0,8 metros. 
¿Cuántos trozos de la tabla de madera se obtendrán?

A. 3
B. 30
C. 0,3
D. 300

4.- En un restaurante se utilizan 2,5 botellas diarias de un aceite que está contenido en 
botellas de 1,25 litros. ¿Cuántos litros de aceite se utilizan diariamente?

A. 3,125
B. 2,905
C. 2,125
D. 0,875

EN CASO QUE NO PUEDAS REALIZAR LA EVALUACIÓN EN FORMA ONLINE, ESCRIBE Y RESPONDE, EN 
TU CUADERNO, LAS SIGUIENTES PREGUNTAS:

Presiona AQUÍ para realizar esta misma evaluación de forma online. Así tu 
profesor tendrá acceso a tus resultados automáticamente y podrá entregarte la 
retroalimentación oportuna.
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